



誠意邀請同工，入會續會

各位同工，新的學年即將開始，又是本會招募會員的時間。對於長期以來，一直默默支持本會的會員同工，我們謹此致以衷心謝意。至於仍未加入本會，甚至未認識本會的同工，我們誠意邀請大家花一點時間，了解本會。

話說半世紀前（1972 年），港英政府不顧各界反對，貿然降低文憑教師的薪酬，激起公憤。當時，官校教師聯同全港 18 個教育團體發起不同行動，向政府表達強烈的不滿，一時間文憑教師薪酬運動被推至高峰。當時，官校教師一致認同須要成立一個工會，以維護同工應有權益及提升教師專業地位為立足點，並放眼於長期檢視香港教育的政策和制度，因而推選 7 名同工，包括林華煦、何士德、郭兆華、劉國光、李斯雄、黃蔭德及梁炎堂向政府聯署申請註冊。他們經歷各種艱辛，最終排除萬難，於 1973 年 2 月 28 日獲職工會登記局批准，正式成立「官立非學位教師職工會」（即本會前身，簡稱「官非會」）。1992 年，教育統籌委員會第五號報告書公布設立小學學位教師職位。本會為順應會員的需要修改會章，以符合長遠的發展方向。翌年，本會得到絕大多數會員支持，正式易名為「政府教育人員職工會」，然「官非會」名稱繼續保留。依據會章，所有官中及官小教師和於本局任職教育專業職系的同工，皆可加入本會。

回顧本會由成立至今，一直以關懷同工、心繫同胞、報效國家的原則做事，成績卓著，有目共睹。展望將來，本會將一如既往，繼續秉持公義，以務實求真、愛國愛港精神，為同工及教育專業發聲，積極投入與維護同工福祉和促進教育專業發展相關的工作。我們希望大家繼續支持本會，並團結和動員身邊的同工一起入會，壯大我們的力量，讓我們更有代表性，繼續與局方聯繫及爭取，肩負「同工利益守衛者」的職責。

請各同工向單位代表辦理續會或入會手續。如同工希望自行入會，亦可使用夾附於本會訊的入會表格或於本會網頁(<http://www.gesu.org.hk>)下載表格，連同按年會員費（\$50）或永久會員費（\$500）的劃線支票（抬頭：政府教育人員職工會）寄回本會會籍主任辦理。對續會/入會問題如有查詢，或對會務的發展有任何意見，歡迎致電或 WhatsApp 5228 0246 與我們聯絡。

再一次感謝大家多年來的支持，並期望大家繼續支持本會！

政府教育人員職工會
2021 年 8 月 31 日